

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA Estado do Espírito Santo

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVACQUA – ES



O Vereador **Sandro Duarte Gariolli**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem, a presença de V^a. Ex^a. apresentar a presente indicação ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Na oportunidade, requer a autuação, o recebimento e a Leitura da presente pela Mesa desta Casa e o encaminhamento ao Chefe do Poder Executivo Municipal com as devidas homenagens.

22 de abril de 2019, Atílio Vivacqua - ES.

Sandro Duarte Gariolli

Vereador da Câmara Municipal de Atílio Vivacqua – ES. Secretário da Mesa Diretora

Oiência em Sessão

Dia 29 04 2019

Claudio Bernardes Baptista

Presidente da Câmara Municipat
de Atilio Vivácqua



CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA Estado do Espírito Santo

EXCELENTISSIMO SR. PREFEITO MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVACQUA- ES.

INDICAÇÃO Nº 29/2019.

Exmo. Sr. Prefeito Josemar Machado Fernandes

Este vereador que abaixo subscreve, no uso de suas atribuições legais e Regimentais,

Considerando que o município de Atílio Vivácqua, encontra-se desprovido de placas de indicação com os nomes das comunidades que encontram-se dentro de seus limites territoriais;

Considerando que as placas indicativas possuem o objetivo de facilitar a identificação dos locais, tanto para quem circula de automóvel em geral como também para os pedestres.

Desta feita, pelas considerações acima apresentadas, este vereador que abaixo subscreve INDICA: Imediato estudo e implantação de placas indicativas com os nomes das comunidades em todo o âmbito do município de Atílio Vivacqua.

É o que indico e aguardo providências.

Sem mais para o momento, deixo meus votos de estima e consideração.

22 de abril de 2019, Atílio Vivacqua - ES.

SANDRO DUARTE GARIOLLI Vereador da Câmara Municipal de Atílio Vivacqua – ES.

Secretário da Mesa Diretora

Oiência em Sessão

"Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!"